
Procédure Gestion Interclubs ICBAD 
 
Tout d’abord, aller sur le site internet d’ICBAD : https://icbad.ffbad.org/ 
 
Une fois sur l’interface principale, cliquez sur « Connexion » en haut à droite : 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comme précisé, utilisez vos identifiants MyFFBaD.fr pour vous connecter en cliquant sur « GO » : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://icbad.ffbad.org/
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RENSEIGNER VOS JOUEURS (ils doivent être licenciés pour être renseignés) 
 
Dans votre Tableau de Bord, vous pouvez gérer votre équipe en cliquant sur « Gestion d’équipe » : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ensuite, vous pouvez saisir les joueurs de votre équipe et choisir leur statut : 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Procédure Gestion Interclubs ICBAD 
 
DÉCLARATION DE PRÉSENCE (les joueurs doivent être renseignés dans l’équipe) 
 
Dans votre Tableau de Bord, vous pouvez suivre vos rencontres en cliquant sur « Rencontres » : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cliquez sur l’icône          à droite de la rencontre, puis sur « Déclaration de présence » (Équipe 1 si 
vous recevez, Équipe 2 si vous vous déplacez) : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Procédure Gestion Interclubs ICBAD 
 
Vous pouvez maintenant saisir les joueurs présents pour votre prochaine rencontre : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

COMPOSITION D’ÉQUIPE (ils doivent être renseignés dans la déclaration de présence) 
 
Une fois la déclaration de présence faite, revenez au listing des rencontres et cliquez sur l’icône          à 
droite de la rencontre, puis sur « Composition d’équipe » (Équipe 1 si vous recevez, Équipe 2 si vous 
vous déplacez) : 
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Vous pouvez maintenant saisir votre composition d’équipe : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Attention : veiller à bien respecter l’ordre hiérarchique des classements pour les Simples Hommes, 
Simples Dames et Mixte. 
 

SAISIE RÉSULTATS RENCONTRE (une fois la rencontre terminée, ou pendant la rencontre) 
 
Dans votre Tableau de Bord, allez sur le suivi des rencontres en cliquant sur « Rencontres » comme 
vu précédemment. Ensuite, cliquez sur l’icône          à gauche de la rencontre. 
 
Sur l’interface de la rencontre, vous pourrez « Importer les compositions d’équipe » : cette option 
sera disponible uniquement une fois l’heure de la rencontre arrivée afin d’éviter que l’équipe adverse 
puisse accéder à votre composition (et inversement). 
 
Appuyer sur le bouton vous permettra d’éviter une saisie manuelle de chaque joueur, attention à bien 
vérifier que cela correspond bien à la réalité : la composition d’équipe peut changer jusqu’à la 
dernière minute et n’est pas forcément à jour au moment de la saisie. Soyez vigilant. 
 
Une fois terminé, cliquez sur « Enregistrer » tout en bas, et pensez bien à cliquer sur « Soumettre 
pour validation au capitaine adverse ». Ce qui permettra d’envoyer un mail automatique afin que la 
rencontre soit validée. En cas de désaccord, le capitaine adverse pourra émettre une demande de 
correction. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Procédure Gestion Interclubs ICBAD 
 
 
 
 


